

广州体育学院报

GUANGZHOU SPORT UNIVERSITY



国内统一刊号 CN44-0833/G
主管主办：中共广州体育学院委员会
出版：广州体育学院校报编辑部



德厚学博

文精武杰

第301、302期合刊（本期四版）
2017年7月1日（丁酉年六月初八）
投稿邮箱：gtyb658@163.com

《广州体育学院报》17件作品荣获2016年度广东省好新闻奖

本报讯 近日，2016年度广东高校校报好新闻评选结果揭晓，我校校报共报送20件作品，其中17件作品获奖，取得了突破性进步。

广东高校校报好新闻评选工作是在省委教育工委的指导下，由广东省高校校报研究会常务理事会负责开展，邀请省内高校著名新闻专家学者和主流媒体资深新闻工作者组成评选专家组进行评选。参评作品包括2016年各高校校报上发表的消息、通讯、言论、版面、图片、标题、专题七类作品，共收到来自全省73所高校总共960件新闻作品。

在学校领导的关心和各单位的支持下，《广州体育学院报》坚持双周刊制度，坚持正确舆论导向，丰富内容设置，创新版面形式，立足学校发展，深挖优秀师生典型，营造积极向上的校园文化氛围，树立正确健康的校园舆论导向。近年来，校报进一步对报纸版面进行风格创新，并顺应新媒体发展趋势，推进数字化校报建设。以校报为依托的学生记者站微信公众号《广体院报》每周推出贴近师生的校园原创报道，2016年多篇报道获得过万阅读量，深受师生欢迎和喜爱。

国家体育总局副局长杨树安莅临观赛 校领导为获奖队伍颁奖 金砖国家运动会女子排球赛在我校圆满落幕

本报讯 2017年6月17日至21日，金砖五国运动会排球赛在我校举办期间，国家体育总局副局长杨树安、广东省体育局局长王禹平、国家体育总局外联司副司长宋克勤、国家体育总局竞体司副司长杨德善、国家排管中心外事部主任简捷、广州市政府副秘书长张建华、广州市体育局副局长林燕芬、俄罗斯体育部副部长等领导嘉宾分别莅临广州体育学院，对我校全力做好金砖国家排球赛事服务工作给予了充分肯定。在校长刘永东、副校长蔡任民的陪同下一起观看了金砖女排间的精彩对决。

杨树安指出，金砖国家运动会是贯彻习近平主席的倡议、金砖五国领导人在2016年印度果阿会晤上达成的重要共识。赛事共设篮球、排球和武术三个大项，其中各国参赛的女排队伍均代表当今世界青年女排的发展方向，并将是7月的墨西哥女排世青赛的一场大练兵。金砖运动会的交流，是人文交流的重要方面，是合作、共同发展、共同分享合作的成果。从政治上和体育上都有利于对金砖国家青少年间进一步了解，培养积极健康的生活方式，增进彼此友谊。运动会的首次举办即得到了其他四国的积极响应，参赛热情高涨，处于和睦融洽的氛围里。



21日，为期五天的金砖国家运动会女排项目在广州体育馆圆满落幕，俄罗斯、中国、巴西分获冠亚军。来自五国的运动员同台竞技、交流感情，增进了彼此之间的相互了解和深厚情谊，

也推动金砖五国以更团结、密切的整体形象走向世界。

广州市体育局巡视员廖小明、我校党委书记黄紫华、校长刘永东、党委副书记尹北晖、副校长陈琦、副校长朱征宇分别

为三支获奖队伍颁发荣誉奖牌，并送上鲜花以示庆贺。随后，各位领导与各国运动员合影留念，对他们表达了亲切的问候和衷心的祝福。

（文 李璇 图 学生记者 王宏源 杨诗奎）

我校召开中层领导干部任职大会

本报讯 6月22日下午，广州体育学院中层领导干部任职大会在学术报告厅召开。校领导黄紫华、刘永东、尹北晖、蔡任民、陈琦、朱征宇出席，科级以上干部参加会议，校长刘永东宣读党委的任免决定，党委书记黄紫华对新任干部提出要求，纪委书记尹北晖对干部任前集体廉政谈话。

黄紫华指出，这次中层干部换届，是在全校深入贯彻落实党的十八大精神、省第十二次党代会精神、贯彻习总书记重要指示精神，着力创新强校，建设高水平大学的关键时期进行的，意义重大。整个换届工作体现了四个特点：一是严格执行依规办事和民主集中制原则，坚持党管干部和群众公认相结合；二是严格执行上级有关规定和组织考察程序；三是加大了干部交流力度；四是进一步优化了干部队伍结构。

黄紫华对新一届中层干部提出五点具体要求：

一、要正确对待进退留转，坚决服从组织决定。这次干部换届工作是学校工作的需要，也是对广大干部的一次考验。希望大家正确对待个人职位的进退留转，以学校大局为重，服从组织安排。对于走上新的领导岗位的同志，一定要谦虚谨慎，尽职尽责地做好工作，不辜负党组织和广大教职工的信任和重托。

二、要切实加强学习，不断提高自身素质和领导水平。新的任务对中层干部素质提出了新的要求，大家要履行好自己的岗位职责，就必须加强学习，不断提高自身素质和领导水平，努力成为信念坚定、为民服务、勤政务实、敢于担当、清正廉洁的领导干部。首先，要提高政治理论水平。要以推进“两学一做”学习教育常态化制度化为载体，进一步用党章、党规、习近平总书记系列重要讲话精神武装头脑、指导实践、推动工作，做到学思践悟、知行合一，不断增强政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识，做到忠诚干净担当、发挥表率作用。第二，要提高业务水平、决策水平和领导能力。要紧密结合工作实践，认真学习高等教育管理理论，认真学习新岗位的业务知识，把握新岗位的工作规律。

三、要切实增强责任感和创新意识，干事创业。各部门负责人要明确工作思路，确定切实可行的任期目标，制定具体措施，并一条条的抓落实，抓出成效。学校下来将进一步健全处级干部的考核制度，完善干部监督和考评机制。

四、要增强廉洁自律意识，加强作风建设，增进团结。首先，要坚持廉洁从政。新一届中层干部们要正确对待权力、地位和名利，在思想上自警、自省、自励，在方法上慎

洁从政的思想道德基础。

刘永东作总结讲话，他说，新任干部接过的是任命书，更是一份沉甸甸的责任，有权利就有责任，有责任就有担当，领导干部要把教职工的重托扛在肩上，记在心上。首先要扛起自己的责任，做一个忠诚、廉洁，有担当的干部。忠诚首先就要忠于职守，忠于党的事业，忠于自己的岗位，忠于学校。其次，做人做事要坚持廉洁。真正做到权为民所用，利为民所谋。所做一切要经得起时间的检验，经得起历史的评判。第三，要有担当。权利是教职工赋予的，遇到困难不要回避，要迎难而上，知难而进，始终把责任放在心上，扛在肩上，不辜负组织的信任和教职工的信任。近年来，在大家的共同努力下，我校在专业和学科建设方面正大跨步地向前迈进，我校运动人体科学专业进入了全国前三名，运动竞赛成绩也取得了丰硕成果，三大球获得了骄人的战绩。男子五人制足球和男子篮球均获得全国亚军，女子篮球获得建校以来的第一个冠军，实现历史性的突破。刘永东用“潮平两岸阔，风正一帆悬”来形容我校目前正处于蓄势待发的大好发展局势，他鼓励新任干部要借着大好时机齐心协力，为学校的建设和发展团结一心，共同奋进，开拓广州体院历史发展新局面。

（文 兰洁 学生记者 黄秋斌）

第四届广州运动与健康国际学术研讨会暨首届“体医结合论坛”在我校举办

本报讯 6月23日，广州体育学院隆重召开2017年第四届广州运动与健康国际学术研讨会暨首届“体医结合论坛”。会上，“广州体育学院体医结合研究所”正式揭牌，标志着广东省首个体医结合研究所正式成立。

学校党委书记黄紫华、校长刘永东，大会主席、国家体育总局运动医学研究所所长、中国体育科学学会运动医学分会副主任委员谢敏豪教授出席。大会由副校长朱征宇主持。

刘永东教授致欢迎辞，他指出，广州运动与健康国际学术研讨会是我校按照“做国际、做高端”的目标和要求打造的品牌学术会议，被列入我校“创新强校工程”重点项目之一。今年，学校成立了“体医结合研究所”和广州体育学院附属体育医院筹备

组，这是立足学校基础，对接国家和社会需求，不断提高高校核心竞争力和服务社会能力的重要举措。

谢敏豪教授致开幕词，广州运动与健康国际学术研讨会旨在为运动与健康及其相关领域的专家学者搭建国际学术交流平台，促进“体医结合”，服务“健康中国”，对有效促进我国运动与健康学术活动的开展，促进国际运动与健康有关专家教授的交流与合作具有重要意义。

黄紫华和大会主席谢敏豪共同为“广州体育学院体医结合研究所”揭牌，刘永东向“广州体育学院体医结合研究所”所长林文弢教授授牌。

2016年10月，中共中央、国务院印发的《健康中国2030规划纲要》明确提出，要通过“广泛开展全民健身运动，加强体医融合”和广州体育学院附属体育医院筹备

组，这是立足学校基础，对接国家和社会需求，不断提高高校核心竞争力和服务社会能力的重要举措。

本大会首次设立9个体医结合工作坊，邀请国内知名医学博士、中医名师、运动康复专家现场坐诊。同时设立19场“体医结合论坛”分会专场报告，特别讨论体医结合对接健康中国的路径、中西医结合治疗方法、运动损伤康复、运动疼痛与治疗等专项议题。

广州运动与健康国际学术研讨会自2014年开始，每年定期举办一次。会议由中国体育科学学会运动医学分会和广州体育学院联合主办，广东运动与健康协会协办。本届会议邀请了10多名国内外知名专家做大会报告，近300名学者做中英文专题报告，围绕会议主题“体医结合”展开深入探讨与交流。

（文 兰洁）

我校获2017全国高等院校女子篮球联赛冠军



我校获得2017年全国高等院校女子篮球联赛冠军，取得了历史性突破，夺得建校60周年以来第一个女子篮球冠军。

（文\图 宣传部）